
Kedves Szülők! 
Szülői értekezlet helyett írom Önöknek ezt a néhány sort. Táborunk alapvetően 5-18 éves kor 
közötti gyerekek számára nyújt táborozási lehetőséget. Táborunk az elmúlt évekhez 
hasonlóan, állandó napirend szerint működik. A tábor ideje alatt folyamatos verseny zajlik a 
csoportok között. Pontozzuk a szobák rendjét, az elméletin kapott tesztlapokat, a csoportos 
játékokat, a versenyeket. A tábor végén ezeket összesítjük, értékeljük a legjobb teljesítményt 
elért csoportokat, és a legjobb eredményeket elérő gyerekeket. Aki saját biciklit szeretne 
hozni, az legkésőbb július 26-ig (keddig) legyen szíves jelezni telefonon, sms-ben vagy e-
mailben. 
 
Kérjük, hogy nagy értékű ékszereket vagy más értékeket ne adjanak a gyerekeknek. A mobil 
telefon és egyéb „kütyük” idén sincsenek tiltva, de az első nap beszedjük őket, és a vacsora 
időpontjához igazodva lesz az úgynevezett „telefonos fél óra” (a „kütyü idő”). Természetesen 
felelősséget vállalunk a készülékekért. Ugyanígy kezelünk minden elektromos kütyüt, legyen 
az bármilyen új szerkezet. Kérem a szülők megértését, mert egyszerűen nem tudjuk más 
módon megoldani azt, hogy figyeljen a gyerek a programokra,  feladatokra. Ha készülék 
náluk marad(hat), akkor csendes pihenő idején, illetve fél éjszaka megy az üzenetváltás, vagy 
a takaró alá bújva a legkülönbözőbb játékprogramok. 
 
Javasolt felszerelés: 
-7 váltás fehérnemű,   -7 póló,    -2-3 rövid nadrág(short), -pizsama, -világos színű 
sapka(napsütés esetére),  -1 pár zárt cipő(sportra és eső esetére),  -1 melegítő (szabadidő 
ruha, alsó és felső), -1 valamilyen kapucnis felső vagy esőkabát,   -Fenistil kenőcs,  
papírzsebkendő, -fürdőruha, -fürdősapka(úszósapka), -fürdőpapucs, -fürdőlepedő, 
fürdőköntös,   -zseblámpa elemmel és égővel (+tartalék elem és égő),   -tisztálkodó 
felszerelés,  
 
Kérem szíveskedjenek egy darab fehér pólót küldeni a gyerekkel. Ez a póló a tábornyitón, 
illetve a táborzárón, továbbá minden este az ügyeletátadáson lenne csak használatban. 
(Általában az utolsó nap aláíratják mindenkivel, így hazaérkezéskor már biztos nem lesz 
fehér.)  
 
Ha bármilyen kérdés merülne fel, akkor állok/állunk  rendelkezésükre telefonon vagy e-
mailban.  
 
Budapest, 2021. december 21.      
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